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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO 
ACADÊMICA DO IBIO, EM 13 DE AGOSTO DE 2020. 

Às dez horas e trinta minutos do dia treze de agosto de dois mil e vinte, reuniram-se virtualmente 
os membros da Coordenação Acadêmica por meio da plataforma conferência Web da RNP, sob a 
presidência da coordenadora acadêmica, profª Tânia Regina Marques da Silva (representante 
docente), com a participação dos seguintes membros: profª Bianca Silva (chefe do Núcleo de 
Ensino), prof. Gilberto Bomfim (Colegiado de Ciências Biológicas), profª Paula Ristow (Programa 
de Pós-graduação em Microbiologia), prof. Bruno Vilela (Pós-Graduação em Ecologia: Teoria, 
Aplicação e Valores), prof. Emilio Lanna (Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução), profª 
Sheila Resende e prof. Carlos Eduardo Guedes (representantes docentes), prof. Lazaro Silva (Pós-
Graduação em Ecologia: Mestrado profissional) e prof. Pedro Rocha (chefe do NUPEX). As 
professoras Judit Szabo e Luciana Veiga também participaram da reunião. A reunião teve como 
pauta: 1. Apreciação dos formulários de criação de componente curricular; 2. Apreciação de 
formulários de plano de ensino-aprendizagem. Havendo quórum regulamentar, a profª Tânia Silva 
iniciou a reunião. A profª Tânia Silva pontuou que os formulários para criação de componente 
curricular e os planos de ensino-aprendizagem dos componentes curriculares que serão ofertados 
no semestre suplementar foram distribuídos ao longo da semana entre os membros da 
Coordenação Acadêmica para análise, ao invés de ter sido constituída comissão, como de praxe, 
em função do tempo curto para apreciação e aprovação desses documentos. Esse procedimento 
será mantido até a data limite definida no calendário divulgado pela SUPAC. Ponto nº 1. 
Apreciação dos formulários de criação de componente curricular. Foram apreciados e 
aprovados, por unanimidade, os seguintes formulários para criação de componente curricular: (1) 
Tópicos Especiais em Biodiversidade e Evolução II-Modelagem de distribuição de espécies: teoria 
e prática; (2) Museus de História Natural e sua importância em ensino, pesquisa e extensão; (3) 
Tópicos Especiais em Biodiversidade e Evolução IV: Complexo Chapada Diamantina; (4) Design e 
preparação de figuras científicas; (5) Tópicos Especiais em Biodiversidade e Evolução II: Ciclo de 
Palestras em Biodiversidade e Evolução; (6) Tópicos Especiais em Biodiversidade e Evolução III: 
Desenhos experimentais e processo de publicação científica em Biodiversidade; (7) Tópicos em 
Métodos de Investigação em Ecologia e sua Interface com Aplicação I: Produção científica: 
discussões contemporâneas; (8) Tópicos em Métodos de Investigação em Ecologia e sua Interface 
com Aplicação I : Definição de agenda e formulação de política para cursos de pós-graduação em 
ecologia. Ponto nº 2. Apreciação de formulários de plano de ensino-aprendizagem. Foram 
apreciados e aprovados, por unanimidade, os seguintes formulários de plano de ensino-
aprendizagem: (1) BIOC07 Atividade Interdisciplinar: Introdução à Ciência Cidadã e seu uso em 
Biologia e Conservação; (2) BIOA81 Biologia Aplicada à Farmácia; (3) BIOA93 Biologia Molecular 
e Celular Aplicada à Medicina Veterinária; (4) BIO007 Introdução à Biologia (Ciências Naturais); (5) 
BIO007 Introdução à Biologia (Ciências Biológicas). Em função do adiantado da hora, a profª Tânia 
Silva encerrou a reunião, da qual foi lavrada esta ata e assinada pelos presentes. Salvador, 13 de 
agosto de 2020. 
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